

Balmazújváros Város Önkormányzata

4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5.

Tel.: 52/580-102 Fax:52/370-035



A programok ingyenesen látogathatók.
A műsorváltozás jogát fenntartjuk.



Támogatók:



Karácsonyi forgatag

2013.
december
21.
Szombat

SEMSEY KASTÉLY BALMAZÚJVÁROS

10 - 12 óra: Kézműves játszóház karácsonyi díszek készítése

15 - 16 óra: a Balmazújvárosi Általános Iskola Hortobágy úti tagintézményének 3. a. és b. valamint a 7. osztályos színjátszóinak

Gyertyafény, szép remény, Karácsony ünnepén című műsora
ezt követően

Itt van a szép Karácsony

a Balmazújvárosi Általános Iskola székhely intézményében tanuló
2. osztályos diákjainak műsora

16 - 17 óra: Betlehemi történet a Görömbö Kompania előadása

17 - 18 óra: Karácsonyi, helytörténeti kvíz

a szellemi vetélkedőre 3 fős csapatok jelentkezését várjuk december 18-ig

18 - 19 óra: Lázár Ervin: A kislány, aki mindenkit szeretett című mesejáték
a Veres Péter Kulturális Központ dráma szakköröseinek előadásában

a Kadarcs Hagyományőrző Egyesület betlehemes műsora

19 - 20 óra: Kátai Zoltán és Róka Szabolcs adventi műsora

20 - 21 óra: Kaszroj Angyal - gasztronómiai show

a Kadarcs Hagyományőrző Egyesület közreműködésével

Süteményverseny eredményhirdetése

21 óra: ZSÉDENYI ADRIENN adventi koncertje



Ismét Bejglisütő verseny, most karácsonyi süteményekkel kiegészülve !!!

Kérjük a háziasszonyokat, ha idejük engedi, a nagy készülődés közepette,
saját kedvenc ünnepváró süteményeikkel nevezzenek a versenyre!

Nevezni három kategóriában lehet: bejgli, mézesek, krémesek Dövebb információ: 580-518

A nap folyamán megtekinthetik a város intézményei és civil szervezetei
által feldíszített, jótékonyági célra felajánlott fenyőfákat.

Ismét nyílt nap a Semsey kastélyban:

10-17 óráig óránként ingyenes tárlatvezetéssel
várjuk Önöket a Semsey Andor Múzeumban.

**Egész nap: kézműves kirakodóvásár,
látványkonyha, ételkóstolás, forralt bor,
forró tea**



A 2013 december elején átadott, felújított Semsey Kastély adott otthont az idei évben a karácsonyi forgatagnak. Az elmúlt évek tapasztalataira alapozva, a karácsonyi forgatag mindig egy olyan rendezvény, ami sok embert vonz, nem csak Balmazújvárosról, hanem a környékéről is. Idén, az új helyszínen - ahol tulajdonképpen ez volt az első ilyen széles spektrumú rendezvény - még nagyobb tömegeket idecsalogatott. A 10 órától kezdődő rendezvény gerincét a helyi termékek vására adta. Találkozhattunk itt bőrösök, fafaragók, szövők, vesszőfonók, nemezések és kalaposmester portékáival. Azon túl, hogy ezen mesteremberek termékeit meg lehetett nézni, valamint meg is lehetett vásárolni, a délelőtti kezdődő kézműves foglalkozások alkalmával egy-egy mesterséget ki is lehetett próbálni. Így nemezeshettek, bőrozhettek, karácsonyfa díszeket készíthettek az ideérkezők. Programjaink céljai között mindig első helyen szerepel az, hogy a helyi csoportok, szervezetek, iskolák helyet kapjanak rendezvényeinken, nem csak mint nézők, hanem mint programban résztvevők. Így a nap folyamán a rendezvény szerves részét képezték az általuk bemutatott produkciók. Elviségében szintén ugyanezt a célt szolgálta a karácsonyi, helytörténeti kvíz, ahol 3 fős csapatokkal indulhattak a helyiek. Összesen 10 csapat vetélkedett egymással, nagy örömeinkre teljesen vegyes korosztályban. A vetélkedő feladatainak megalkotásánál is az volt a célunk, hogy olyan kérdéseket állítsunk össze, amik megkövetelnek egy általános helytörténeti ismeretséget, valamint a karácsonyi ünnepkörben való jártasságot, de fiatalok, idősebbek számára ugyanúgy élvezhető legyen.

A Márton napi rendezvényen elkezdett "Kaszroj angyal", gasztronómiai show házigazdája ezen a napon, a Kadarcs Hagyományörző Egyesület tagjai voltak. Látványkonyhájukban készítették el a rendelkezésükre álló alapanyagokból a töltött káposztát, mézeskalácsot, amit utána bárki megkóstolhatott.

A már évek óta mindig meghirdetett bejgli sütő verseny, az idei évben újabb kategóriával kiegészülve, karácsonyi sütemények zsűriztetésével várta a vállalkozó kedvűeket.

A visszajelzések alapján sikerült egy olyan napot összeállítanunk, ahol a változatos programoknak köszönhetően egész nap tartalmasan tölthették el idejüket az ideérkezők, és ezt a jó hangulatot az esti két ingyenes koncertnek sikerült még emelnie.









